

г. Оренбург

Газета

● ТЕАТР

Открыт новый сезон Оренбургского драматического театра имени Горького. Это 114-й творческий год.

Хорошее время — начало сезона. Все в театре полно волнующего ожидания новых работ, предстоящих встреч со зрителями. И впечатления гастрольного лета еще свежи в памяти. А лето было весьма плодотворным и интересным. В течение всего июня коллектив гастролировал в Оренбургской области. Разбившись на три группы, показывал спектакли в десятках сел, побывал во многих районах. Свой новый спектакль — комедию «Десять суток за любовь» Рацера и Константинова театр показал впервые труженикам села. Премьера состоялась в Соль-Илецком районе.

Большим успехом пользовалась пьеса лауреата Ленинской премии В. Ежова «Соловьиная ночь» в исполнении артистов другой группы нашего театра. И, наконец, третья группа повезла спектакль для самых маленьких — пьесу болгарского драматурга П. Панчева «Сказка о четырех близнецах».

Все три группы дали в общей сложности свыше 100 спектаклей, на которых побывали

десятки тысяч трудящихся совхозов и колхозов Оренбургской области.

Артисты вели и большую общественную работу, выступая с лекциями на актуальные те-

раионов автономной республики. Особенно большой успех выпал на долю спектаклей «Люди, которых я видел», «Корнелия», «В ночь лунного затмения», «Соловьиная ночь»

что это принесло большое удовлетворение коллективу.

Что покажет любителям театра коллектив оренбуржцев в свой 114-й сезон? Ориентиром для формирования репертуара

К Октябрьской годовщине театр покажет пьесу драматурга Шаврина «Мои знакомые».

Мы надеемся, что немалый интерес вызовет пьеса американского автора Дельмара «Уступи место завтрашнему дню». Это острое произведение, облагораживающее американский образ жизни.

Мы решили обратиться к одному из лучших произведений Гончарова, поставим «Обрыв».

Дерзания, мечты, любовь и труд нашей молодежи найдут воплощение в спектакле по пьесе Андреева «Спокойных не будет». Театр покажет одну из лучших комедий Шекспира «Укрощение строптивой».

К Ленинским дням готовим пьесу, в которой будет создан образ молодого Ленина.

Как всегда, к зимним и летним каникулам подготовим две сказки.

На предстоящих спектаклях зрители познакомятся с новыми интересными актерами — К. Корольковым, Ж. Войцеховской, А. Красиковым, Ю. Христином.

Полным творческих сил и энергии коллектив театра начинает свой 114-й сезон.

Ю. ИОФФЕ,
Заслуженный деятель искусств РСФСР.

Открывающая занавес...

мы. Так, заслуженный артист РСФСР А. А. Михалев, артисты В. Я. Бурдаков, П. Г. Чиков, В. В. Шитовалов, Н. А. Лидарская, А. С. Соловьица и другие читали лекции — «Образ Ленина в кино и театре», «Образ современника на сцене», «50 лет Ленинского комсомола». Их состоялось более ста. Кроме того, актеры консультировали сельскую самодеятельность, помогая в творческой работе.

На обсуждениях и диспутах зрители тепло благодарили работников театра за спектакли, за помощь.

Июль мы провели в Башкирии. Оренбуржцы давали спектакли в самом центре рабочих

и другие. Неизменным успехом пользовался вот уже четвертый год идущий в театре спектакль «Волчья тропа» Афиногенова.

За 26 дней июля театр дал 60 с лишним спектаклей. И здесь актеры прочитали свыше ста лекций на общественно-политические и творческие темы. Специальным решением горисполком и горком Стерлитамака наградили коллектив Оренбургского театра почетной грамотой.

Таким образом, наш театр свои летние гастроли провел в самой гуще трудящихся сел и рабочих районов области и соседней с нами республики. И нет необходимости говорить,

является знаменательная дата — 100-летие со дня рождения В. И. Ленина. Театр посвящает спектакли сезона ленинскому юбилею.

Первый новый спектакль, который увидят оренбуржцы сегодня, — комедия Рацера и Константинова «Десять суток за любовь». Следующая премьера состоится в конце сентября. Это пьеса Виктора Розова «Вечно живые», спектакль несколько необычный. Дело в том, что в этом сезоне заканчивает свою учебу второй набор Оренбургского филиала школы-студии при МХАТ СССР и «Вечно живые» является преддипломным спектаклем выпускников школы.